

Pilis-Dunakanyari

HÍRMONDÓ

2020.

ÁPRILIS



Ingyenes újság!

• Budakalász • Csobánka • Dunabogdány • Kisoroszi • Leányfalú • Pilisszentlászló • Pilisszentkereszt • Pomáz
• Pócsmegyer • Szentendre • Szigetmonostor • Tahitótfalu • Visegrád

Jövőbe tekintő polgármesterek III.

2

Híd, ami nincs

3

Vírusinfó a Dunakanyarból

4-5

Virtuális iskolák próbatételei

6-7



Mostanában, amikor beszélgetéseinkben a legtöbbet használt kifejezések a *koronavírus*, *szájmazsk*, *védőkesztyű*, *kijárási korlátozás*, *lélegeztető gép*, és *megszepent borzongással olvassuk a modernai és sparyolországi járvány-híreket, hallgatjuk a magyar koronavírus tájékoztatókat, minden más hír eltörpül e járvány örödi árnyékában.*

– Pedig most lenne miért ünnepegni, összejönni Szentendrére. Ugyanis keddtől benne vagyunk a 48-ban! Mármost kedden (március 31-én) az Európai Bizottság kihirdette az **Európai Örökség cím** díjazottjait, akik között ott van **Szentendre** is, amellyel immáron 48-ra emelkedett az Európai Örökség rangot viselő helyszínek száma. S bár e cím jelentős elismerés, mégis kevesen tudják, miért is ítélik oda és kiknek, illetve milyen helyszíneknek.

Nos, az **Európai Örökség elismerést** az **Európai Parlament és Tanács** 2011-ben alapította, amely alapító dokumentumában így fogalmaznak: „Az Európai Örökség cím elismerése azokat a helyeket illeti meg, amelyek az európai kulturális örökség olyan helyszínei, hogy mérföldkönek számítanak a mai Európa megszületésében. Olyan helyek, amelyek a civilizáció kezdetétől a ma ismert Európáig, az európai eszményeket, értékeket testesítik meg, és történelmükkel is az integrációt példázzák, szimbolizálják.” Tehát azzal ellentétben, amit nevéből következően sokan gondolnak, ez nem műemlék-, városkép- és más értékvédelemért járó elismerés, mint például az UNESCO Világörökség Listája, e címnek ugyanis több és aktuális üzenete van, mégpedig az európai közösséghez való tartozás, az európai esz-

Élő örökségünk Szentendre

mények és értékek alapján. Olvasgatva a pályázati kiírás szempontjait, jóleső érzéssel tölt el, hogy Szentendre ezzel az európai értékelés szerint is



„olyan hely, amely szimbolikus európai értéket képvisel, és jelentős szerepet töltött be Európa történelmében és kultúrájában.” Ezt talán eddig is tudtuk, de most először jelenik meg a nyugati üzenetében deklaráltan,

hogy „Szentendre, e Duna menti kisváros azzal, hogy mai kultúrájában ötvöződnek a keletről jött népek, a szerbek, dalmátok, cincárok stb. és

a nyugati értékek, olyan hely, amely fontos a mai Európának.”

A cím odaítélésén kedden *Marija Gabriel* innovációért, kultúráért, oktatásért és kutatásért, valamint ifjúságért felelős biztos úgy fogalmazott,

hogy „a díjazott helyszínek mindegyike nagyszerű lehetőséget kínál arra, hogy az emberek közelebb kerüljenek Európa kulturális örökségéhez és erősítsék az Európai Unióhoz való tartozás érzését.”

– A hír kapcsán felhívtam Fülöp Zsolt polgármestert aki udvarias rövideggel kommentálta a hírt: – Nagy örömmel értesültem a hírről, hogy Szentendre elnyerte az Európai Örökség címet. Rendkívüli elismerés ez a városunk számára, visszamenőleg, elődeinkig, akik példát állítottak elénk. Most az ő szellemi örökségüket ismerték el az Európai Unió. Hagyományosan többnemzetiségű városunk évszázados példát mutat arról, hogyan élhet egymás mellett békében több vallás és kultúra. Az elismerés Szentendre múltjának és jelenének is szól, hiszen az, amiért városunk kapta, az Európához tartozás, a közös értékek, a többszínű

kulturális gondolata mind-mind Szentendre élő történelme, egyúttal ma is valóság. Mindez egyben a jelenlegi városvezetés hitvallásának is része.

Laudációjában az Európai Bizottság így fogalmazott: „Történelme során Szentendre jellegét a határokon átnyúló politikai és kulturális kapcsolatok alakították. A város fejlődésében nagy szerepet játszott az a kulturális örökség, amely hídként szolgált a Balkán és Kárpát-medence, kelet és nyugat kulturális területei, a katolikus és ortodox kereszténység között. A többnemzetiségű város szellemi arculatára a vallási tolerancia, a kreativitás, a magyar és a szerb lakosság és a különböző kultúrák pezsgő, békés együttélése, valamint a Duna menti kapcsolatok természetesen hatottak. Egyedülálló jellegét a keleti és a nyugati kultúrák keveredése és a művészi szabadság formálta, amelyeknek élő öröksége ma is kézzelfogható.”

Benkovits György



#MaradjOtthon SzervizCsomag

#MaradjOtthon SzervizCsomag Mi intézünk mindent!

Duna Autó Zrt., III. Óbuda, Zay utca 24. • +36 1 801 4203 • www.dunaauto.hu



Bizsa profikra kertjének növényvédelmét és teljes körű kertkarbantartását!

AKCIÓ!
Aktuális akciókról érdeklődjön!

- kertrendezés
- kertépítés
- fakivágás-gallyazás
- fametszés, -ültetés
- sövénynyírás
- gyepgondozás, telepítés
- zöldhulladék elszállítása
- örökzöldek, évelők, egynyáriak beszerzése, balkonok telepítése

06-20/933-8494 www.kertimunkak.hu

FAKIVÁGÁS ALPINTÉCHNIKÁVAL vagy EMELŐKOSARAS AUTÓVAL

VESZÉLYESSÉ VÁLT, KISZÁRADT FÁK KIVÁGÁSA
(döntés nélkül is, lebontással, anyagi felelősségvállalással)

- FÁK VISSZAVÁGÁSA, METSZÉSE • ELHANYAGOLT TELKEK, TERÜLETEK RENDBETÉTELE • BOZÓTIRTÁS, ZÖLD HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA • BOKROK, SÖVÉNYEK VISSZAVÁGÁSA • FÜVESÍTÉS, FÜNYÍRÁS, FÜKASZÁLÁS • KERTEK RENDSZERES FENNTARTÁSA, ÁPOLÁSA • KERTI BÚTOROK KÉSZÍTÉSE • AUTÓBEÁLLÓK, SZALETLIK ÉPÍTÉSE

TÜZFIFA ÁRUSÍTÁS
Technikai azonosító AA5854556
TÖLGY • BÜKK • GYERTYÁN
kuglizott, hasogatott,
1 vagy 4 méteres kiserelésben

Telefon: +36/20/927 7885
e-mail: gyongykerktft@gmail.com • www.iparialpinfavagas.hu

